 (Кострома)

Уведомление кредитора 
о закрытии Операционного офиса «Костромской» Филиала «Московский» «УМ-Банк» ООО,
Филиала «Московский» «УМ-Банк» Общества с ограниченной ответственностью г. Москва и
об изменении местонахождения (адреса)  «УМ-Банк» Общества с ограниченной ответственностью

Уважаемый кредитор!

УМ-Банк» Общество с ограниченной ответственностью «УМ-Банк» ООО (далее - «Банк»), регистрационный номер, присвоенный Банком России, 1441 от 17 апреля 1991 года, основной государственный регистрационный номер 1026600000063, дата государственной регистрации 23 июля 2002 года) уведомляет о закрытии Филиала «Московский» «УМ-Банк» ООО, расположенного по адресу: 115184, Российская Федерация, г. Москва ул. Ордынка Б., д. 59, стр. 2., и о закрытии Операционного офиса «Костромской» Филиала «Московский» «УМ-Банк» ООО (далее – Операционный офис), расположенного по адресу: 156000, г. Кострома, проспект Мира, дом 3а, на основании решения Совета директоров «УМ-Банк» ООО, принятого 16 марта 2017 года (протокол б/н).  
Одновременно уведомляем, что 16 марта 2017 г. единственным участником Банка принято решение об изменении местонахождения (адреса) Банка и внесении в Устав Банка изменений, связанных с изменением местонахождения (адреса), связанным с изменением населенного пункта.
Прежнее местонахождение (адрес) Банка: 620026, Российская Федерация, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Белинского, д. 86.
Новое место нахождения Банка: Российская Федерация г. Москва.
Новый адрес Банка: 115184, Российская Федерация, г. Москва ул. Ордынка Б., д. 59, стр. 2.
Государственная регистрация соответствующих изменений в Устав Банка будет осуществлена в порядке, установленном действующим законодательством.
Банк в полном объеме несет ответственность по обязательствам перед клиентами закрываемого  Филиала «Московский» «УМ-Банк» ООО, включая клиентов Операционного офиса «Костромской» Филиала «Московский» «УМ-Банк» ООО.
Остатки средств с корреспондентского субсчета закрываемого Филиала «Московский» «УМ-Банк» ООО будут перечислены на корреспондентский счет «УМ-Банк» ООО № 30101810945250000941 в ГУ Банка России по Центральному федеральному округу, БИК 044525941.  
 
 Последний день обслуживания клиентов Операционного офиса -  «13» апреля 2017 г.

  14 апреля 2017г. все действующие текущие счета, расчетные счета, счета по вкладам (депозитам) клиентов, иные счета, открытые Операционным офисом «Костромской» Филиала «Московский» «УМ-Банк» ООО, будут переведены на дальнейшее банковское обслуживание в головной офис «УМ-Банк» ООО по адресу: 115184, Российская Федерация, г. Москва ул. Ордынка Б., д. 59, стр. 2.
Начиная с 17 апреля 2017 г., в реквизитах платежных документов следует указывать: «УМ-Банк» ООО, корреспондентский счет «УМ-Банк» ООО № 30101810945250000941 в ГУ Банка России по Центральному федеральному округу, БИК 044525941. При этом номера открытых расчетных, текущих счетов, счетов по вкладам (депозитам) при переводе в «УМ-Банк» ООО из Операционного офиса «Костромской» Филиала «Московский» «УМ-Банк» ООО, будут доведены до Вас дополнительно. Платежные (расчетные) документы, направленные Вашими контрагентами с прежними реквизитами в течение 30 дней после 17 апреля 2017 года, будут зачисляться на Ваши счета в общем порядке.

 18 апреля 2017 г. по адресу: 156000, Костромская обл.,  г. Кострома, просп. Мира, дом 3а, Банком  будет открыт Кредитно-кассовый офис «Костромской» «УМ-Банк» ООО, осуществляющий банковские операции по предоставлению денежных средств субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, а также по их возврату (погашению), кассовое обслуживание юридических и физических лиц, прием наличной валюты Российской Федерации и иностранной валюты для осуществления перевода по поручению физического лица без открытия банковского счета, операции с наличной иностранной валютой и валютой Российской Федерации, чеками (в том числе дорожными чеками), номинальная стоимость которых указана в иностранной валюте, установленные пунктом 3.1. Инструкции Банка России от 16.09.2010 № 136-И. 
Закрытие Операционного офиса не прекращает и не изменяет прав и обязанностей Банка по отношению к своим клиентам и контрагентам. Переоформления договоров  и доверенностей не требуется, все  действующие договоры и соглашения, заключенные Банком ранее, а также выданные от имени Банка действующие доверенности сохраняют законную силу.
За дополнительной информацией можно обратиться в Банк по тел. (343) 287-10-10 либо по электронной почте: bank@kbumb.ru. 

С уважением, 
[bookmark: _GoBack]Председатель Правления                                                                                                    Я.И. Гембух
